
 

Αποτυχία Μυλωνάκη στα προβλήματα των Σχολείων 

Πρόσφατα με πρωτοβουλία και αίτημα  της ένωσης γονέων έγινε ανοικτή συνεδρίαση του 
Δημ. Συμβουλίου στο αμφιθέατρο του ΕΠΑΛ αποκλειστικά για να συζητηθούν  τα θέματα 
παιδείας και οι ανάγκες της σχολικής κοινότητας. 

Οι  κ. Μυλωνάκης, Λογοθέτης , Σιούλα  αντί να ακούσουν πρώτα τη σχολική κοινότητα και να 
δώσουν συγκεκριμένες απαντήσεις στις ερωτήσεις και προβλήματα,   οργάνωσαν  τη 
συζήτηση στα πρότυπα προεκλογικής συγκέντρωσης    με έναν επικοινωνιακό ορυμαγδό 
αυτοδιαφήμισης. Η  απάντηση στην αλαζονεία, και την έλλειψη σεβασμού προς την μαθητική 
κοινότητα δόθηκε μαζικά, από την Ένωση και τους συλλόγους των γονέων, τους μαθητές  και 
τους γονείς . Ελπίζω να τους έγινε μάθημα. 

Το 2024 η διοίκηση Μυλωνάκη ενώ έχει εισπράξει από το κράτος 880.000 ευρώ (με στοιχεία 
της οικονομικής υπηρεσίας 30/11/2024 ) έχει  διαθέσει στα σχολεία  μόνο 534.376,40 ευρώ. 
Συνέπεια αυτού είναι ότι τα σχολεία αντιμετωπίζουν σοβαρές ελλείψεις σε είδη 
καθαριότητας, γραφικής ύλης, ηλεκτροφωτισμού , τζάμια κλπ , ελλείψεις  που  καλύπτουν   οι   
γονείς . Δυστυχώς οι  ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ  μας  φέρνουν πολλές δεκαετίες πίσω . 
 Οι δικαιολογίες  ότι η προηγούμενη δημοτική αρχή, άφησε χρέη  δεν έχουν βάση καθότι  
είναι πάγια πρακτική, οι λογαριασμοί των τελευταίων μηνών  (ΔΕΗ, ΑΕΡΙΟ,ΕΥΔΑΠ  κλπ )  να  
μεταφέρονται στον επόμενο χρόνο, όπως θα μεταφερθούν   στο  2025 πάνω από 400 χιλ 
οφειλές.  
Η κατάργηση των σχολικών επιτροπών (Α΄,Β΄) δημιούργησε προβλήματα τα οποία όμως με 
σωστό προγραμματισμό μπορούσαν να ξεπεραστούν .  
Η Δημοτική αρχή γνώριζε τις  μηνιαίες ανάγκες  των σχολείων θα μπορούσε να δρομολογήσει 
τις διαδικασίες με διαγωνισμούς ή  απευθείας αναθέσεις    από τον Ιανουάριο, όπως έκαναν 
άλλοι Δήμοι. 
Ο κ. Μυλωνάκης με ακριβοπληρωμένες  εκδηλώσεις   με διπλάσιες και τριπλάσιες  τιμές,   
φόρτωσε  ένα ΄΄φτωχό΄΄  Δήμο  με αχρείαστες σπατάλες, και δεν έλυσε τα προβλήματα των 
σχολείων επί  έξι μήνες  . 

Αυτή  είναι  η αλλαγή που έφερε  θα ...θα….θα… 
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